



RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL 98/2017

No Edital nº 098 de 21 de julho de 2017, do Processo Seletivo Simplificado para professor Substituto, publicado no DOU nº 148 de 03/08/2017, seção 3, página 65, considerar a seguinte retificação:

ÁREA DO CONHECIMENTO

Onde se lê:

Antropologia; Fundamentos de Antropologia; Introdução à Sociologia; Metodologia Científica; Universidade e Ciência; Comunidades Tradicionais e o Vale do Jequitinhonha.

Leia-se:

Antropologia; Fundamentos de Antropologia; Introdução à Sociologia; Metodologia Científica; Universidade e Ciência; Comunidades Tradicionais e o Vale do Jequitinhonha e Áreas Afins.

REQUISITOS/TITULAÇÃO

Onde se lê:

Graduação em Ciências Sociais com Experiência em docência em Ensino Superior

Leia-se:

Graduação em Ciências Sociais e Áreas Afins, com Experiência em docência em Ensino Superior

Diamantina, 09 de agosto de 2017

Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

www.ufvjm.edu.br

